
Συλλογή  υπογραφών  για  την
αθώωση  των  15  συλληφθέντων
φοιτητών και φοιτητριών στην
Αρχιτεκτονική σχολή Αθήνας
Καταγγέλλουμε  τη  σύλληψη  και  τη  δίωξη  15  φοιτητών  και
φοιτητριών και απαιτούμε την αθώωσή τους από κάθε κατηγορία

Τη νύχτα της 13ης προς 14ης Οκτωβρίου, στις 2 τα ξημερώματα,
με εντολή του Πρύτανη του ΕΜΠ, πάνοπλες αστυνομικές δυνάμεις
ΟΠΚΕ  και  ΔΡΑΣΗ  εισέβαλαν,  απρόκλητα  και  προκλητικά,  στον
ιστορικό χώρο του Πολυτεχνείου και συνέλαβαν 15 φοιτητές και
φοιτήτριες.  Ο  χώρος  τελούσε  υπό  κατάληψη,  σύμφωνα  με  τη
δημοκρατικά  ειλημμένη  απόφαση  της  Γενικής  Συνέλευσης  του
Συλλόγου Φοιτητών Αρχιτεκτονικής, ενάντια στα πειθαρχικά, τις
διαγραφές  φοιτητών,  τα  ιδιωτικά  πανεπιστήμια  αλλά  και  τον
εργασιακό  νόμο  που  επιτρέπει  της  13ωρη  εργασία,  για  την
απόσυρση  του  οποίου  είχε  προκηρυχθεί  γενική  απεργία  την
επόμενη μέρα.
Αφού  κρατήθηκαν  όλη  τη  νύχτα  στη  ΓΑΔΑ,  οι  φοιτητές  και
φοιτήτριες  οδηγήθηκαν  στα  δικαστήρια,  με  απαράδεκτες  και
γελοίες κατηγορίες. Λίγη ώρα αργότερα, μάλιστα, δυνάμεις της
ΟΠΚΕ  περικύκλωσαν  και  προσήγαγαν  βίαια  και  παράνομα  23
συνδικαλιστές  και  φίλους  των  παιδιών,  οι  οποίοι  είχαν
συγκεντρωθεί στο πεζοδρόμιο απέναντι από τη ΓΑΔΑ για να μάθουν
τι συμβαίνει και να ζητήσουν την απελευθέρωσή τους.

Λίγες μέρες νωρίτερα, η αστυνομία είχε επιτεθεί απρόκλητα και
βάναυσα στη διαδήλωση της 7ης Οκτώβρη προς την πρεσβεία του
Ισραήλ, τραυματίζοντας δεκάδες διαδηλωτές και διαδηλώτριες και
συλλαμβάνοντας 18 άτομα, στα οποία στη συνέχεια απαγγέλθηκαν
εξωφρενικές κατηγορίες για πληθώρα κακουργημάτων.

Η  δίωξη  των  φοιτητών  και  φοιτητριών  αποτελεί  ξεκάθαρη
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προσπάθεια  καταστολής  της  ελεύθερης  συνδικαλιστικής
δραστηριότητας. Είναι ακόμα μια κίνηση ξέφρενου αυταρχισμού,
από  μια  κυβέρνηση  που  βρίσκεται  σε  βαθιά  κρίση,  λόγω  της
συγκάλυψης του εγκλήματος των Τεμπών, της ασφυκτικής συμπίεσης
του εργατικού εισοδήματος, του σκανδάλου του ΟΠΕΚΕΠΕ.

Μετά  την  αποτυχία  της  τοποθέτησης  της  Πανεπιστημιακής
Αστυνομίας  εντός  των  σχολών,  ο  Nόμος  5224/2025  για  το
Πειθαρχικό Δίκαιο  των φοιτητών (νόμος Ζαχαράκη) που ψηφίστηκε
το καλοκαίρι είναι μια νέα απόπειρα καταστολής του φοιτητικού
κινήματος. Με βάση αυτό το νόμο, κάθε μορφή διαμαρτυρίας εντός
των  σχολών  μπορεί  να  επιφέρει  ακραίες  πειθαρχικές  ποινές,
μέχρι και την διαγραφή. Θέλουν να μετατρέψουν τις διοικήσεις
των  σχολών  σε  δικαστές,  θέλουν  να  σπείρουν  τον  φόβο  στην
ακαδημαϊκή  κοινότητα,  θέλουν  να  κάνουν  την  διαμαρτυρία
έγκλημα! Να μην εφαρμοστεί αυτός ο αυταρχικός νόμος.

Δεν  αναγνωρίζουμε  στην  κυβέρνηση  της  ΝΔ,  και  σε  καμία
κυβέρνηση, στον πρύτανη του ΕΜΠ, και σε κανέναν πρύτανη, το
δικαίωμα  να  περιστέλλει  τις  δημοκρατικές  ελευθερίες.  Η
επέμβαση  της  αστυνομίας  εντός  του  ιστορικού  χώρου  του
Πολυτεχνείου είναι μία απαράδεκτη πρόκληση. Υπερασπιζόμαστε το
πανεπιστημιακό άσυλο για τους αγώνες όλου του λαού.

Απαιτούμε την πλήρη απαλλαγή όλων των κατηγορουμένων από τις
κατηγορίες και την παύση κάθε δίωξης εναντίον τους.

Υπογράφουμε  εδώ:
https://forms.gle/r8SGyPmKeo428X2U9
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